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БОРТНИКУ СЕРГІЮ ЮРІЙОВИЧУ – 50! 
 

Колектив географічного факультету Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка щиро вітає професора й завідувача кафедри землезнавства та гео-
морфології, доктора географічних наук, географа-геоморфолога Сергія Юрійовича 
Бортника зювілеєм. 

Народився Сергій Юрійович 14 листопада 1961 року в с. Варварівка Іллінецького 
району Вінницької області. 

Свою трудову кар'єру розпочав у 1978 р. фрезерувальником на Вінницькому ін-
струментальному заводі.  

В період 1979–1984 рр. навчався на географічному факультеті Київського ордена Ле-
ніна та ордена Великої Жовтневої революції державного університету ім. Т.Г. Шевченка. 

З 1984 по 1985 рр. асистент природничо-географічного факультету Вінницького 
педагогічного інституту ім. Миколи Островського; 1985–1986 рр. – стажист-дослідник 
при кафедрі геоморфології географічного факультету Київського університету; 1986–
1990 рр. – інженер, науковий співробітник НДЧ географічного факультету. Брав участь 
у польових експедиціях на Памірі, Кавказі, Поволжі, Югославії, Німеччині, різних регі-
онах України. 

В період 1990–1997 рр. – асистент, з 1997 р. – доцент кафедри геоморфології та 
палеогеографії. У 1992 р. під керівництвом проф. Кошика Ю.О. захистив дисертацію "Еволюція палеорельєфу тери-
торії Верхнього Побужжя в мезозої-кайнозої", кандидат географічних наук. 

В 2002 р. – захистив дисертацію "Морфоструктури центрального типу території України: просторово-часовий 
аналіз" на здобуття наукового ступеня доктора географічних наук зі спеціальності 11.00.04 – геоморфологія та па-
леогеографія. 

З травня 2002 р. – завідувач кафедри землезнавства та геоморфології. 
Основні напрямки наукових досліджень Сергія Юрійовича стосуються питань структурної геоморфології, методо-

логії географічної науки, застосування дистанційних методів при вивченні поверхні Землі. Займається проблемами 
теоретичної геоморфології, морфоструктурного та неотектонічного аналізу, а також проблемами військової геогра-
фії. Автор понад 70 наукових праць, в т.ч. співавтор монографій "Методологія географічної науки" (1987), Географіч-
ні основи охорони навколишнього середовища (2006) та 15 науково-дослідних та виробничих звітів.  

Член спеціалізованої Вченої ради по захисту докторських дисертацій при Інституті географії НАН України та за-
ступник голови спецради при Військовому інституті КНУ імені Тараса Шевченка. Віце-Президент – Головний вчений 
секретар Українського географічного товариства (з 1995 р.). 

Читає курси: "Загальна геологія з основами історичної геології", "Теоретична геоморфологія", "Математичні ме-
тоди в геоморфології", "Вступ до фаху", керує геолого-геоморфологічною практикою в Каневі. 

Щиро бажаємо Сергію Юрійовичу міцного здоров'я та багатьох років плідної праці на географічні ниві! 
Колектив географічного факультету  

 
 

V .  ПАМ 'ЯТАЄМО  
 

КОШИК ЮРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 
(1936–1994) 

 
Восени цього року виповнюється 75 років від дня народження доктора географіч-

них наук, професора, геоморфолога Юрія Олександровича Кошика.  
Народився Юрій Олександрович 23 жовтня 1936 р. у місті Києві.  
Закінчив геологічний факультет Київського державного університету імені Тараса 

Шевченка у 1959 р. за спеціальністю "геологічна зйомка та розшуки родовищ корис-
них копалин".  

У 1959–1964 рр. – старший технік-геолог, інженер-геолог Житомирської геологіч-
ної експедиції тресту "Київгеологія",  

У 1964–1967 рр. – аспірант кафедри геоморфології Київського університету. В 1968 р. 
– захистив кандидатську дисертацію "Антропогенні відклади і деякі риси геоморфо-
генезу північно-західної частини Українського щита" (науковий керівник – д.г.-м.н., 
проф. П.К Заморій) і здобув науковий ступінь кандидата геолого-мінералогічних наук. 

У 1967–1972 рр. – ст. викладач, з 1975 р. – доцент кафедри геоморфології. 
З 1972 р. – завідувач підготовчим відділенням Київського університету і одночасно 

доцент кафедри геоморфології.  
У 1990 р. – захистив докторську дисертацію "Регіональний палеогеографічний аналіз древніх платформених рів-

нин Українського щита і Волино-Подільської плити".  
1986–1994 рр. – професор, завідувач кафедри геоморфології та палеогеографії.  
Читав курси: "Загальна та історична геологія", "Палеогеографія України", "Методика польових геоморфологічних 

досліджень", "Основи палеогеоморфологічного аналізу", спецсемінари. 
Автор понад 70 наукових праць, серед них: "Геоморфология Украинской ССР" (1990, у співавторстві), "Особен-

ности рельефа ледниковой области Житомирского Полесья" (1976, у співавторстві) тощо. Здійснював наукове кері-
вництво кафедральною науковою лабораторією. 

Академік Міжнародної академії педагогічних та соціальних наук (м. Москва) (1993 р.).  
Помер Юрій Олександрович 27 листопада 1994 р. у Києві. 

З повагою: Колектив географічного факультету 


